
Strání
Kraj: Zlínský Okres: Uherské Hradiště

Správní obvod: Uherský Brod GPS souřadnice: 48.902159N, 17.706712E

Nadmořská výška: 418 m n. m. První pís. zmínka: 1353 (671 let) Katastrální výměra: 3 977 ha

Počet obyvatel: 3 377 PSČ: 687 65

Adresa URL: www.strani.cz

Sportovní možnosti Strání
V obci je poměrně dobré sportovní zázemí. Najdete zde nově zrekonstruované fotbalové hřiště,
které se nachází v blízkosti základní školy.V ZŠ jsou k dispozici dvě plně vybavené tělocvičny a
zrekonstruovaný areál pro lehkou atletiku. Vedle školy se nachází také 2 tenisové kurty TCV.Ve Květné
najdete sportovní vyžití v areálu DTJ Květná - 3 tenisové kurty, tréninková stěna, 2 kurty na nohejbal, či
volejbal, posilovna, hřiště na petaque, dětské hřiště. Součástí areálu je i Turistická ubytovna.V zimě
je k dispozici lyžařský areál ve Štrbáni se sjezdovkou dlouhou 530m a s vlekem (poma) o kapacitě 500
osob/hodinu. Noční lyžování.
KOUPALIŠTĚ V horkých letních měsících může osvěžení poskytnout koupaliště ve Květné, které
se nachází v blízkosti Moravských skláren v ulici Ořechová. V areálu koupaliště mohou návštěvníci
využít antukové hřiště na volejbal, či nohejbal. K občerstvení poslouží stánek, který nabízí nejen
chlazené nápoje, zmrzlinu, cukrovinky, ale i grilované speciality. Koupaliště je obklopeno loukami a bukovým
lesem. DTJ Květná plánuje ještě v tomto roce rozsáhlou rekonstrukci koupaliště na kterou byla poskytnuta
dotace. Pro nenáročné plavce je možnost se také osvěžit a zaplavat si na rybníku Žabka.
LYŽAŘSKÝ AREÁL ŠTRBÁŃ
Lyžařský areál Štrbáň je v katastru obce Strání - Květná v okrese Uherské Hradiště. Provozovatelem je
Lyžařský oddíl Květná (LOK ). Terény jsou ideální jak pro začátečníky, tak i zkušené lyžaře.
Celá sjezdovka je osvětlena a provozní doba je prodloužena až do 18:30 (někdy i déle), nebo je možné si
vlek pronajmout pro uzavřenou skupinu a lyžovat klidně i celou noc.V areálu je v provozu bufet a je možné
využít vytápěnou převlékárnu pro odpočinek, převlečení či úschovu věcí. Co Vás tedy ve
Štrbáni čeká? Sjezdovka s délkou 530m, převýšení 88m, vlek (poma) s kapacitou 500 osob/hodinu,
občerstvení, vytápěná převlékárna, ochotná obsluha vleku, která pomůže začátečníkům
zvládnou jízdu na vleku, osvětleni sjezdovky, možnost pronájmu vleku pro uzavřené skupiny mimo provozní
dobu (lyžařské kurzy, noční lyžování). Parkoviště je na souběžné cestě s hlavní silnicí blízko
benzínové stanice. Při cestě z české strany je odbočka k parkovišti 200m za benzínovou stanicí
doprava. Od parkoviště vede cesta přímo k areálu.
LYŽAŘSKÉ STŘEDISKO NA VELKÉ JAVOŘINĚ
Na nejvyšším vrcholu Bílých Karpat - Velké Javořině (970 m.n.m.) se nachází známé zimní
lyžařské středisko, provozované lyžařským klubem Stará Turá. Středisko poskytuje ideální
možnosti pro rodinné lyžování, t.z., lyžařské terény poskytují lyžařské možnosti pro
začátečníky i pro pokročilé lyžaře.
Lyžařské svahy a 4 vleky se nachází v blízkosti parkoviště u Holubyho chaty. Vleky jsou v provozu v sobotu i
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neděli, přes svátky a prázdniny za předpokladu dobrých sněhových podmínek. Pro lyžařské kurzy a
větší skupiny je možné podle zájmu dohodnout i jiné dny provozu vleků. Minimální počet je 30 osob.
BĚŽKAŘSKÁ TRASA
Kdo preferuje běžky, tak jistě ocení velké množství lesních cest ideálně se hodících pro bílou stopu.
Nejvíce je běžkaři využívána trasa, která vede od rybníku Žabka ke Kamenné Boudě směrem na
Javořinu. Pokud jsou dobré sněhové podmínky pořádají se zde běžkařské závody pro všechny
nadšence pod názvem „Straňanská stopa".
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